

Bestyrelsesmøde afd. 7 den 10.03.2016

Tilstede: Alle

1. Velkomst
2. Godkendelse af dagsorden - godkendt
3. Godkendelse af forrige referat - godkendt
4. Orientering fra formanden: Der orienteres om oversvømmelsen i kælderen 64 og der kører en forsikringssag på dette.  
Information fra energidriftjournalen 2016.  
Fraflytninger og tilflytninger 3 stk.  
4 klager over husdyrhold, 1 klage over opførsel, 3 klager over larm.  
Bestyrelsen vil gerne have administrationen sender skrivelse ud til samtlige postkasser omkring husdyrhold og rygning i opgange og kældre og konsekvenserne deraf.  
Fremtidige byggemøder omkring byggeprojektet som formanden deltager i og refereres tilbage til bestyrelsen sendes referat derfra til bestyrelsesmedlemmerne vedtaget af et enigt bestyrelse.
  1. Kassernes beretning: årsregnskab er sendt ud og efterses.
  2. Orientering fra hovedbestyrelsen: Henny orienterer herfra.
  3. Indkomne forslag til drøftelse og beslutning: Selskabslokalet (festhus) - daglig brug og udlejning af festlokalet. Henny forslår at festhuset kan benyttes af de små sociale klubber i dagligdagen og huset bruges mere til arrangementer. Der tales om dette, og der er flere forhold som spiller ind her blandt andet udlejning og slidtage/drift, nøgler (bestyrelsen diskutere her den mulige fremtidige chipløsning som tidligere har været oppe og vende omkring dørene), rengøring, administration af brugen osv. Bestyrelsen tænker her "hvad skal der til for at alt dette kan lade sig gøre?" - der er mange gode ideer som diskuteres og videreføres til kommende møder.  
Sommerfest: Dato fastsættes efter hvornår Rudolf Tivoli kan levere hoppeborge mm. Ole finder ud af dette til næste møde.
    1. Aktivitet - intet
    2. Eventuelt: Henny takker for blomster under hendes sygdom.

Næste møde den 7. april kl. 18.

Referenten takker for et godt møde og Lones kage.